

29. NEDELJA MED LETOM 20. oktober 2024	7.30 Št. Peter	po namenu darovalca
	9.00 Šmihel	+ Karel Kaluža, Narin 30 + Gabrijela Žele, Velika Pristava 14
PONEDELJEK	10.30 Št. Peter	+ Elizabeta Šömen in vsi ++ sorodniki
	19.00 Št. Peter	++ Čepirlo, za starše Čepirlo
TOREK	19.00 Šmihel	za Božji blagoslov Franc in Stanko Valenčič, Mala Pristava 16
SREDA	8.00 Št. Peter	za vse ++ iz družine
ČETRTEK	19.00 Št. Peter	++ Keber, Petelinje 42 za žive in pokojne iz družine
PETEK	19.00 Št. Peter	++ Bajc, Kosovelova 3a za vse ++ iz družine
SOBOTA	19.00 Št. Peter	+ Klaudio Kobal za zdravje
30. NEDELJA MED LETOM 27. oktober 2024	7.30 Št. Peter	po namenu darovalca
	9.00 Šmihel	+Franc in Nataša Medved, Mala Pristava 14 +Angela in Boštjan Kaluža ter vsi ++Narin 69
	10.30 Št. Peter	++ Smrdelj, Kosovelova 10

OZGANILA

- **Čiščenje cerkve v Pivki:** Pod Zavrtnice.
- **Romanje na Brezje:** Prijavite se g. Nikotu v Zagorju ali g. Zdenkotu v Košani ali pa se vpišite na seznam v klonici v Pivki in Šmihelu. Odhod avtobusa bo ob 13. uri iz Zagorja in ob 13. uri iz Košane. Potem avtobusa pobirata po vaseh.
- **Bira:** Duhovniki sprejemamo biro.

Bira je letni dar družine duhovniku. Gre za obvezo. Vsaka družina mora s svojim darom enkrat na leto pokazati, da spoštuje prisotnost duhovnika in ceni njegovo delo. Pred mnogimi leti so ustanovili župnijo na podlagi zagotovila, da bo župnija sposobna vzdrževati duhovnika. Danes je to prostovoljen dokaz povezanosti s Cerkvijo. Koliko naj dam svojemu duhovniku? Daj mu toliko, kolikor ga ceniš. Prihaja čas, ko ne boš več imel možnosti osebnega stika z duhovnikom.

Prejemanje Oznanil po mailu: vsak teden pošljem oznanilni listič tudi po mailu vsem, ki so se prijavili na listo za prejemanje. Kdor bi želel, da ga vključim, naj mi sporoči na: marjan.skvarc@skavti.si

Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 marjan.skvarc@skavti.si
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; zupnisce.kosana@gmail.com
duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; niko.strancar@rkc.si
duhovni pomočnik Ivan Likar, Grabrijanova 19, 5271 Vipava; 041/390 880; ivan.likar@rkc.si



župnij Pivka, Šmihel, Košana, Trnje in Zagorje

Mr 10,35–45

ŽELJA PO VISOKEM POLOŽAJU

Po srečanju z bogatim mladeničem (o katerem smo brali v evangeliju pretekle nedelje) Jezus napove trpljenje in pravi, da »ga bodo obsodili na smrt in izročili poganom. In zasmehovali ga bodo ...« Kako noro, da se ta napoved nadaljuje s prošnjo Jakoba in Janeza, ki Jezusa prosita: »Učitelj, daj nama, da bova sedela v tvoji slavi, eden na tvoji desnici in eden na tvoji levici.« Jezus jima odgovori: »Ne vesta, kaj prosita. Ali moreta piti kelih, ki ga jaz pijem, ali biti krščena s krstom, s katerim sem jaz krščen?«

Tu je opisana skušnjava, ki ji kristjani tako radi podležemo: Kdo bo prvi in kdo bo sedel višje. Jezus pojasni, da biti njegov učenec pomeni piti njegov kelih in biti krščen z njegovim krstom. Kaj to dvoje pomeni, je sporočil svojim učencem tik pred tem. Kelih je njegova smrt, krst pa zasmehovanje, ki ju bo v zvestobi Očetovi volji deležen.

Zakaj je tako pomembno, da ob Jezusovih besedah, pomislimo tudi na to? Povezanost kristjanov po vsem svetu je pomembna. K temu je potrebno dodati tudi, da smo soodgovorni drug za drugega. Zelo hitro pa se v nas vzbudi skušnjava ali morda, bolje rečeno, občutek večvrednosti. Jaz sem tisti, ki pomagam, drugi pa so tisti, ki prejemajo. Korak preko te meje pomeni korak k vzvišenosti, občutku večvrednosti. Pomembno je, da se tega zavedamo. Človek ima v sebi to željo po oblasti in velikem imetju. Mislimo, da smo s tem nekaj dosegli. To je človeška logika.

In ta želja po oblasti uničuje vse okoli sebe. Trpljenje nedolžnih ljudi povzročajo ljudje, ki ne znajo prerasti želje po dobrem položaju in velikem imetju. Ne eno ne drugo pa človeka ne osrečuje. Kot protiutež temu stoji Jezusovo naročilo: »Med vami pa naj ne bo tako, ampak kdor hoče postati velik, naj bo vaš strežnik, in kdor hoče biti prvi, naj bo vsem služabnik. Saj tudi Sin človekov ni prišel, da bi mu stregli, ampak da bi on stregel.« Veličina človeka se torej meri po njegovi sposobnosti služiti!

Po: E. Mozetič

Molitev rožnega venca se je začela oblikovati v 12. stoletju in odtlej močno zaznamuje življenje Cerkve in sveta. Še posebej je tej molitvi posvečen mesec oktober.

Rožni venec je molitev ponavljanja, saj kar petdesetkrat ponovimo isto molitev zdravamarija v enem samem delu rožnega venca. To se nekako ne ujema z razmišljanjem sodobnega človeka. Toda molitev rožnega venca ni podajanje informacij, je ustvarjanje Božjega okolja, v katerem mi lahko Bog zelo osebno spregovori.

Sveti papež Janez Pavel II. je nekoč dejal: »Rožni venec me je spremljal v trenutkih veselja in preizkušnje. Mnogotere skrbi sem položil v to molitev in v njej vedno prejel okrepčilo in tolažbo.« Veselemu, žalostnemu in častitljivemu delu rožnega venca je papež Janez Pavel II. leta 2002 dodal še svetli del, ki govori o Jezusovem javnem delovanju. Tako je postal rožni venec skoncentriran povzetek vsebine celotnega evangelija in je namenjen premišljevanju bistvenih dogodkov odrešenjske zgodovine. Po: E. Mozetič

VSİ SMO POKLICANI DA OZNAJAMO Z BESEDO IN ŽIVLJENJEM

Ne le misijonska nedelja, temveč cel mesec oktober je nekakšen praznik misijonov, praznik oznanjevanja in pričevanja. Vsak od nas je poklican, da v svojem okolju z življenjem pričuje za evangelij. Slovenija in tako imenovani razviti svet v marsičem ni nič manj misijonski kot države tako imenovanega drugega, tretjega in kateregakoli drugega dela sveta. V Evropi sta sicer zgodovina in način življenja nakopičila materialno bogastvo, a danes tu ni nič več vere kot pa v revnih državah, kjer ljudje veliko bolje poznajo smisel življenja. Misijonsko poslanstvo je najprej oznanjevanje evangelija z besedo in življenjem, šele nato gre tudi za krščansko dobrotelost, ki spoštuje vsakega človeka in mu želi pomagati tam, kjer se nahaja.

Misijonska nedelja nas na svojevrsten način spominja, da mora vera v vsakem od nas vžgati ogenj gorečnosti in pričevanja, v konkretnih korakih približevanja bližnjim. Ali kot je rekel bl. Anton Martin Slomšek: »Kdor hoče druge vneti, mora najprej sam goreti.«

Dragi prijatelji, naj misijonski mesec oktober, in še posebej praznik Misijonske nedelje, v nas poživita prvotno upanje in oznanjevalni zagon, da bo tudi naše občestvo žarelo od neustavljive želje oznaniti Kristusa našim sodobnikom. Hvala pa tudi za vso vašo zvesto in iskreno podporo slovenskim in drugim misijonarjem, ki delujejo po vsem svetu. Vaše molitve in darovi so gorivo, ki ohranja živ njihov ogenj pričevanja. Bog vam povrni za vso podporo.

Po: M. Križnar, Misijonsko središče Slovenije

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA

29. NEDELJA MISIJONSKA	D. KOŠANA	09:30	++Železnik, G. Košana 36
PONEDELJEK	KAL	18:00	+Radovan Urbančič, Kal 46
TOREK	KAL	18:00	++Dolgan in Kastelic, Kal 32
SREDA	KAL	18:00	Po namenu darovalca
ČETRTEK	N. SUŠICA	18:00	++Dolgan, N. Sušica 4
PETEK	D. KOŠANA	18:00	+Pavla Bitenc, D. Košana 73, pred mašo rožni venec po maši molitev pred Najsvetejšim in blagoslov
SOBOTA	D. KOŠANA	19:00	+ Stanislav Čuček, D. Košana 77, 30. dan
30. NEDELJA ŽEGNANJSKA	D. KOŠANA	09:30 13:00	++Spetič, Neverke 25 Romanje na Brezje pri gasilskem domu

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH ZAGORJE IN TRNJE

29. NEDELJA MED LETOM - MISIJONSKA N. 20.10. Sv. Rozalina, redovn.	Trnje Trnje Zagorje Zagorje Zagorje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +Evgen Vodopivec, Klenik 62, obletna 10,30 V čast SRT za vse župljane obeh župnij ZAČETEK CELODNEVNEGA ČAŠČENJA (glej spored!) 17h SKLEP CELODNEVNEGA ČAŠČENJA
Ponedeljek 21.10. Sv. Uršula, dev. m.	Palčje	18h +i Mihatovi, Palčje 43
Torek 22.10. Sv. Janez Pavel II.	Klenik	18h +Alojz in Franc Pavlovič, Klenik 34, obletna
Sreda 23.10. Sv. Janez Kapistran	Zagorje	18h +Emil Čeligoj, Zagorje 12
Četrtek 24.10. Sv. Anton M. Clarett	Juršče Zagorje	17h +i Šajn in Sedmak, Juršče 66, obletna 18h Molitvena ura za duhovne poklice
Petek 25.10. Sv. Krizant in Darija	Trnje	18h V zahvalo, Drskovče 10
Sobota 26.10. Sv. Lucijan in Marcijan, muč.	Zagorje	18h +Srečo Vadnjak, Parje 25, obletna
30. NEDELJA MED LETOM - ŽEGNANJSKA 27.10. Sv. Sabina Avilska, m..	Trnje Trnje Zagorje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +Jožef Rebec, Klenik, dar. Avstralija 10,30 +Janez Kotnik in +i Marinčič, Zagorje 97 in 65

OZNAJILA

- Zagorje in Trnje: Za **romanje na Brezje**, ki bo prihodnjo nedeljo, je še nekaj prostih mest. Čimprej se prijavite Marti (031-600-566).
- Ob pogrebu +Cvetkota Žužek z Juršč so **darovali** za cerkev sv. Jurija na Jurščah **210,10 €**.
- Ob smrti + Stanislava Mezgeca, Trnje 2, so svojci namesto cvetja **darovali** za trnjsko cerkev **166 €**. **Bog povrni** darovalcem, pokojnima pa naj podeli večno srečo v nebesih!
- **Sodelavke Karitas** Zagorje in Trnje **se zahvaljujejo** vsem, ki ste darovali poljske pridelke in drugo hrano za skladišče v Pivki. Velik Bog lonaj vsem!

pripomba: Gospa Novak je pri vedeževalki. »Gospa, čutim, da se doma okoli vas sprehajajo temne sile,« ji pove.
»To res drži, moj mož je namreč dimnikar.«